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Ta kabe portnty, K cival 0 mp@dtog aptfudc Tov @oITnTIKOY TOL UNTPWOV, A 0
oevrepog kar M o Tpitog. Lo mapaderyua, o porrntic ue Ap1bué Mytpwov 247
Eyet K=2, A=4 kou M=1.

Oépa 1°
1

l. (3 povadec): Ynokdywe 1o |, = J.(K + A+ M)XdX KO TO
0

I, (K +A+ M)XZdX pe v pébodo Tpaneliov kot N=4, kGvovtag Tovg

O ey

VTOAOYIGLOVG LLE TO YEPL.
Il. (3 povaoeg):
() TT1660 oYeTIKO GOEALO £X0VV 0L VTTOAOYICHOL GOV;
(B) T'ati o1 dvo voAoyio ol TAPAYOLY SLUPOPETIKO GPAALO TOPOAO TOV
N uéBodog oroxANpmaong gival 1 id1a, kKot 6TIG dVO TEPTTMGELS;

Oipa 2°
. (3 povadec): Avoe to ILXE.T.
(K+A+1)y"+(A+M)y=(K+2)x*+(M+3),xe[0,1], y(0) =0, y(1) =1
UE TEMEPUCIEVEG dLaPOPEG Kot N=3, KAVOVTOG TOLS VTOAOYIGLOVG [LE TO

YEPL.
Il. (1 povada): Bpec 10 oyeTIKd GOAALON TOV VTOLOYIGUMY GOV.
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